
42پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری

نمودار  9 : توصیف گویه‌های گرایش به نیکوکاری

2- بخش دوم: توصیف متغیرهای اصلی
2-1- توصیف گویه‌های گرایش به نیکوکاری

جدول 10 : توصیف گویه‌های گرایش به نیکوکاری

در طی یک ماه اخیر ...
بدون پاسخخیر، انجام نداده‌امبله، انجام داده‌ام

درصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانی

163680٫9938018٫8140٫20اهدای صدقه 
118858٫8182540٫8470٫35کمک به متکدیان خیابانی

109053٫9692745٫8930٫15کمک به افراد غریبه
65232٫28135767٫18110٫54انجام کار داوطلبانه و بدون دستمزد 

53426٫44148173٫3250٫25کمک مالی به مؤسسه خیریه

جــدول فــوق توصیــف گویه‌هــای گرایــش بــه نیکــوکاری اســت. حــدود 81 درصــد از پاســخگویان در طــی یــک مــاه اخیــر صدقــه 
داده‌انــد. ایــن میــزان بــرای کمــک بــه متکدیــان خیابانــی 58.81 درصــد، کمــک بــه افــراد غریبــه 53.96 درصــد، انجــام کار 

داوطلبانــه و بــدون دســتمزد 32.28 درصــد و کمــک مالــی بــه مؤسســات خیریــه 26.44 درصــد بــوده اســت.

٠

١٠

٢٠

۸۰.۹۹

۵۸.۸۱ ۵۳.۹۶

۳۲.۲۸
۲۶.۴۴

٣٠

٤٠

٥٠

٦٠

٧٠

٨٠

٩٠

دقه
اهدای ص

ابان�
دیان خی

متک
 به 

کمک

یبه
 غر

فراد
به ا

ک 
کم

بانه
داوطل

رهای 
م کا

انجا

مزد
ست

ن د
بدو

ریه
سه خی

 مؤس
� به

 مال
کمک
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2-2- توصیف وضعیت عضویت در مؤسسه یا نهاد نیکوکاری

جدول 11 : توصیف وضعیت عضویت در مؤسسه یا نهاد نیکوکاری

نمودار  10 : توصیف وضعیت عضویت در مؤسسه یا نهاد نیکوکاری

درصد سطریفراوانیوضعیت عضویت
40219٫90بله
160479٫41خیر

140٫69بدون پاسخ
2020100کل

جــدول فــوق توصیــف وضعیــت عضویــت پاســخگویان در مؤسســه یــا نهــاد نیکــوکاری و خیریــه اســت. 19.90 درصــد از 
ــد. ــه عضویــت دارن ــا نهــاد نیکــوکاری و خیری پاســخگویان حداقــل در یــک مؤسســه ی

عضو هستم : ‌19.۹

بدون پاسخ : ۰.۷

عضو نیستم : 79.۴
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2-3- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ آخرین زمان کمک به دیگران

جدول 12 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ آخرین زمان کمک به دیگران

نمودار  11 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ آخرین زمان مالی به دیگران

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی زمان آخرین کمک به دیگران
94846٫9347٫5447٫54حدود چند روز یا یک هفته پیش
50324٫9025٫2372٫77حدود چند هفته یا یک ماه پیش

1768٫718٫8381٫59حدود چند ماه پیش
160٫790٫8082٫40حدود یک سال پیش

150٫740٫7583٫15بیش از یک سال پیش
29414٫5514٫7497٫89یادم نمی‌آید
422٫082٫11100٫00کمک نمی‌کنم

 199498٫71100٫00کل معتبر
  261٫29بدون پاسخ

  2020100٫0کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن ســؤال کــه " آخریــن بــاری کــه پولــی بــرای کمــک بــه دیگــران دادیــد کــی 
بــوده اســت؟ " اســت. 47.54 درصــد از پاســخگویان بیــن چنــد روز تــا یــک هفتــه قبــل از زمــان ایــن پرســش کمــک مالــی بــه 

دیگــران انجــام داده‌انــد.
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2-4- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ روش غالب انجام کار خیرخواهانه

جدول 13 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ روش غالب انجام کار خیرخواهانه

درصد معتبردرصدفراوانی روش‌های انجام کار خیرخواهانه
136767٫6772٫02کمک نقدی و مالی
30114٫9015٫86اهدای غذا یا کالا

1668٫228٫75کار داوطلبانه
381٫882٫00تأسیس و مدیریت یا فعالیت در یک سازمان نیکوکاری

261٫291٫37در اختیار گذاشتن فضا و میزبانی از فعالیت‌های خیرخواهانه
189893٫96100٫00کل معتبر

 1226٫04بدون پاسخ٫ شامل نمی‌شود
 2020100٫00  کل

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن ســؤال کــه ‌"بیشــتر از 
طریــق کــدام یــک از روش‌هــای زیــر کار خیرخواهانــه انجــام می‌دهیــد؟‌" اســت. 
روش غالــب انجــام کار خیرخواهانــه در بیــن پاســخگویان، کمــک نقــدی و 

مالــی بــا 67.67 درصــد فراوانــی بــوده اســت.
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نمودار  12 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ روش غالب انجام کار خیرخواهانه



46پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری

2-5- توصیف نظر پاسخگویان در رابطه انگیزه‌شان از انجام عمل نیکوکارانه

جدول 14 : توصیف نظر پاسخگویان در رابطه انگیزه شان از انجام عمل نیکوکارانه

درصد معتبردرصدفراوانیانگیزه‌ انجام عمل نیکوکارانه 
101050٫0052٫96رضایت خداوند

48123٫8125٫22کمک به همنوعان
29014٫3615٫21اینکه در پیش وجدان خودم انسان خوبی باشم

1095٫405٫72سایر دلایل
170٫840٫89اینکه دیگران من را به‌مثابه‌ یک انسان خیر و نیکوکار به یاد آوردند

190794٫41100٫00کل معتبر
 1135٫59بدون پاسخ٫ شامل نمی‌شود

 2020100٫00 کل

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ انگیزه‌شــان از انجــام یــک عمــل خیرخواهانــه اســت. رضایــت خداونــد بــا 50 
درصــد، کمــک بــه هم‌نوعــان بــا 23.81 درصــد و اینکــه فــرد در پیــش وجــدان خــود انســان خوبــی باشــد بــا 14.36 درصــد 

مهم‌تریــن انگیزه‌هــای پاســخگویان دربــاره‌ انجــام یــک عمــل نیکوکارانــه بــوده اســت.

نمودار  13 : توصیف نظر پاسخگویان در رابطه انگیزه شان از انجام عمل نیکوکارانه
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2-6- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ جمعی یا فردی انجام‌دادن کار نیکوکارانه

جدول 15 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ جمعی یا فردی انجام دادن کار نیکوکارانه

درصد معتبردرصدفراوانینحوه‌ انجام کار نیکوکارانه 
117658٫2261٫06فردی
42921٫2422٫27جمعی

32115٫8916٫67فرقی نمی‌کند
192695٫35100٫00کل معتبر

 944٫65بدون پاسخ
 2020100٫00  کل

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ترجیحشــان در جمعــی یــا فــردی انجــام‌دادن کار نیکوکارانــه اســت. 58.22 
درصــد از پاســخگویان ترجیــح می‌دهنــد کار و فعالیــت خیرخواهانه‌شــان را به‌صــورت فــردی انجــام دهنــد.‍

نمودار  14 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ جمعی یا فردی انجام دادن کار نیکوکارانه

فرقی نمی‌کند : 16.۷

جمعی : 22.۳

فردی : 61.۱
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2-7- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه

جدول 16 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه

درصد معتبردرصدفراوانی محل هزینه یا انجام کار خیر

74436٫8337٫00مؤسسات خیریه محلی
20210٫0010٫04مؤسسات خیریه بزرگ و شناخته شده  در سطح کشور یا شهر

1055٫205٫22جاهایی که شخصیت‌ها و افراد مذهبی توصیه می‌کنند
542٫672٫69جاهایی که افراد شناخته شده و معروف مثل بازیگران و ورزشکاران توصیه می‌کنند

90644٫8545٫05هیچ کدام
201199٫55100٫00کل معتبر

 90٫45بدون پاسخ
 2020100٫00  کل

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن ســؤال کــه ‌"اگــر بخواهیــد هزینــه یــا فعالیتــی بــرای کار خیــر انجــام دهیــد 
ترجیــح می‌دهیــد بــه کجــا کمــک کنیــد؟‌" اســت. 44.85 درصــد از پاســخگویان هیــچ کــدام از محل‌هــای ذکرشــده در جــدول 
را بــرای هزینــه یــا فعالیــت در امــور خیریــه انتخــاب نکرده‌انــد. همچنیــن 36.83 درصــد از پاســخگویان مؤسســات خیریــه 

محلــی را جهــت هزینــه یــا فعالیــت در امــور خیریــه در نظــر می‌گیرنــد.

نمودار  15 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه
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2-9- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ محل هزینه کردن پول اهدایی به  مؤسسات خیریه

جدول 18 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ محل هزینه کردن پول اهدایی به مؤسسات خیریه

 محل  ترجیحی هزینه کردن پول اهدایی به خیریه جهت1 ... 
خیربله

درصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانی
105752٫3396347٫67تأمین غذا و سرپناه  برای افراد گرسنه و بی‌خانمان

71435٫35130664٫65حوزه‌ کودکان و نوجوانان
62130٫74139969٫26بسته‌های معیشتی برای خانواده‌های نیازمند

48924٫21153175٫79حوزه‌ بهداشت و درمان
44822٫18157277٫82زنان و دختران آسیب‌دیده

38719٫16163380٫84کمک به سالمندان
35017٫33167082٫67بلایای طبیعی و انسانی مثل سیل و زلزله

30815٫25171284٫75کمک به زندانیان مالی
23911٫83178188٫17خدمات آموزشی فرهنگی

23911٫83178188٫17کارآفرینی و اشتغال
1185٫84190294٫16حوزه‌ محیط‌زیست و حیوانات
542٫67196697٫33فعالیت‌های مذهبی و معنوی

1266٫24189493٫76سایر موارد

1- پاسخگو امکان انتخاب سه گزینه را داشته است. بنابراین فراوانی عددی پاسخ‌ها می‌تواند از تعداد کل پاسخگویان بیشتر شود.

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ محــل ترجیحــی هزینــه کــردن  پــول اهدایــی بــه مؤسســات خیریــه اســت. 
‌"تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بی‌خانمــان‌" بــا 52.33 درصــد، ‌"حــوزه‌ کــودکان و نوجوانــان‌" بــا 35.35 درصــد 
و ‌"بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد‌" بــا 30.74 درصــد مهم‌تریــن حوزه‌هــای ترجیحــی پاســخگویان جهــت 

هزینــه کــردن پــول اهدایی‌شــان بــه مؤسســات خیریــه اســت.
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نمودار  17: توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ محل هزینه کردن پول اهدایی به  مؤسسات خیریه

سایر موارد

فعالیت های مذهبی و معنوی

حوزه محیط زیست و حیوانات

کارآفرین� و اشت�ال

خدمات آموزش� فرهنگ�

کمک به زندانیان مال�

بلایای طبی�� و انسان�
مثل سیل و زلزله

کمک به سالمندان

زنان و دختران آسیب دیده

حوزه بهداشت و درمان

بسته های معیشت� برای
خانواده های نیازمند

حوزه کودکان و نوجوانان

تأمین غذا و سرپناه برای
افراد گرسنه و بی خانمان

۰.۰ ١٠.۰ ٣٠.۰ ٥٠.۰ ٧٠.۰ ٩٠.۰٢٠.۰ ٤٠.۰ ٦٠.۰ ٨٠.۰ ١٠٠.۰

          ۵۲٫۳۳

             ۳۵٫۳۵

         ۳۰٫۷۴

            ۲۴٫۲۱

          ۲۲٫۱۸

      ۱۹٫۱۶

     ۱۷٫۳۳

 ۱۵٫۲۵

        ۱۱٫۸۳

       ۱۱٫۸۳

۵٫۸۴

۲٫۶۷

۶٫۲۴
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ترجیح فعالیت و کار داوطلبانه در حوزۀ1 ...
خیربله

درصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانی
91845٫45110254٫55تهیه غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی‌خانمان

64531٫93137568٫07حوزه‌ کودکان و نوجوانان
59829٫60142270٫40تهیه بسته‌های معیشتی برای خانواده‌های نیازمند

41720٫64160379٫36زنان و دختران آسیب‌دیده
40820٫20161279٫80کمک به سالمندان

40019٫80162080٫20حوزه‌ بهداشت و درمان
36918٫27165181٫73بلایای طبیعی و انسانی مثل سیل و زلزله

27613٫66174486٫34کمک به زندانیان مالی
25012٫38177087٫62خدمات آموزشی فرهنگی

23111٫44178988٫56کارآفرینی و اشتغال
1175٫79190394٫21حوزه‌ محیط‌زیست و حیوانات
623٫07195896٫93فعالیت‌های مذهبی و معنوی

1517٫48186992٫52سایر موارد

1- پاسخگو امکان انتخاب سه گزینه را داشته است. بنابراین فراوانی عددی پاسخ‌ها می‌تواند از تعداد کل پاسخگویان بیشتر شود.

2-10- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح حوزه‌ فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه

جدول 19 :  توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح حوزه‌ فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ حــوزه‌ ترجیحــی جهــت انجــام فعالیــت نیکوکارانــه داوطلبانــه اســت. ‌"تأمیــن 
غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بی‌خانمــان‌" بــا 45.45 درصــد،  ‌"حــوزه‌ کــودکان و نوجوانــان‌" بــا 31.93 درصــد و ‌"تهیــه 
بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد‌" بــا 29.60 درصــد مهم‌تریــن حوزه‌هــای ترجیحــی پاســخگویان جهــت 

فعالیــت نیکوکارانــه داوطلبانــه اســت.
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نمودار 18: توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح حوزه‌ فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه

سایر موارد

فعالیت های مذهبی و معنوی

حوزه محیط زیست و حیوانات

کارآفرین� و اشت�ال

خدمات آموزش� فرهنگ�

کمک به زندانیان مال�

بلایای طبی�� و انسان�
مثل سیل و زلزله

کمک به سالمندان

زنان و دختران آسیب دیده

حوزه بهداشت و درمان

بسته های معیشت� برای
خانواده های نیازمند

حوزه کودکان و نوجوانان

تأمین غذا و سرپناه برای
افراد گرسنه و بی خانمان

۰.۰ ١٠.۰ ٣٠.۰ ٥٠.۰ ٧٠.۰ ٩٠.۰٢٠.۰ ٤٠.۰ ٦٠.۰ ٨٠.۰ ١٠٠.۰

              ۴۵٫۴۵

     ۳۱٫۹۳

             ۲۹٫۶۰

     ۲۰٫۶۴

  ۲۰٫۲۰

          ۱۹٫۸۰

          ۱۸٫۲۷

        ۱۳٫۶۶

    ۱۲٫۳۸

            ۱۱٫۴۴

    ۵٫۷۹

۳٫۰۷

    ۷٫۴۸
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نمودار  19: توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ قابل اعتماد دانستن متقاضیان کمک در خیابان

2-11- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ قابل‌اعتماد دانستن متقاضیان کمک در خیابان

جدول 20 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ قابل اعتماد دانستن متقاضیان کمک در خیابان

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
44021٫7821٫9021٫90مخالفم

56628٫0228٫1750٫07نه موافقم نه مخالف
94246٫6346٫8996٫96موافقم

613٫023٫04100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 200999٫46100٫00کل معتبر

  110٫54بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن گویــه کــه ‌"بــه نظــر مــن افــرادی کــه در خیابــان از آدم تقاضــای کمــک 
می‌کننــد واقعــاً نیازمنــد و قابل‌اعتمــاد نیســتند.‌" اســت. 46.89 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 21.90 درصــد 

مخالــف بوده‌انــد.
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2-12- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت‌های نیکوکارانه

جدول 21 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت‌های نیکوکارانه

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
48724٫1124٫2724٫27مخالفم

34417٫0317٫1441٫41نه موافقم نه مخالف
111054٫9555٫3196٫71موافقم

663٫273٫29100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 200799٫36100٫00کل معتبر

  130٫64بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن گویــه کــه ‌"بــه نظــر مــن کمــک بــه مؤسســات خیریــه راه مناســبی بــرای 
نیکــوکاری اســت.‌" اســت. 55.31 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 24.27 درصــد مخالــف بوده‌انــد.
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نمودار 20 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت‌های نیکوکارانه
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2-13- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح کمک به آشنایان در مقابل غریبه‌های ناشناس

جدول 22 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح کمک به آشنایان در مقابل غریبه های ناشناس

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
45422٫4822٫7122٫71مخالفم

28614٫1614٫3137٫02نه موافقم نه مخالف
121159٫9560٫5897٫60موافقم

482٫382٫40100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 199998٫96100٫00کل معتبر

  211٫04بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن گویــه کــه ‌"بــه نظــر مــن کمــک بــه مؤسســات خیریــه راه مناســبی بــرای 
نیکــوکاری اســت.‌" اســت. 55.31 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 24.27 درصــد مخالــف بوده‌انــد.

نمودار  21 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح کمک به آشنایان در مقابل غریبه های ناشناس
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2-14- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ شناخت بهتر افراد نیازمند واقعی توسط مؤسسات خیریه 

جدول 23 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ شناخت بهتر افراد نیازمند واقعی توسط مؤسسات خیریه

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
55227٫3327٫5427٫54مخالفم

38118٫8619٫0146٫56نه موافقم نه مخالف
95147٫0847٫4694٫01موافقم

1205٫945٫99100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 200499٫21100٫00کل معتبر

  160٫79بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن گویــه کــه ‌"بــه نظــر مــن مؤسســات خیریــه، افــراد نیازمنــد را بهتــر 
می‌شناســند و کمک‌هــای مــردم از طریــق آن‌هــا بهتــر بــه دســت نیازمنــدان واقعــی می‌رســد‌" اســت. 47.46 درصــد از 

پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 27.54 درصــد مخالــف بوده‌انــد.

نمودار  22 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ شناخت بهتر افراد نیازمند واقعی توسط مؤسسات خیریه
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2-15- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه‌ها

جدول 24: توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه ها

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
22811٫2911٫4211٫42مخالفم

20310٫0510٫1721٫58نه موافقم نه مخالف
153075٫7476٫6198٫20موافقم

361٫781٫80100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 199798٫86100٫00کل معتبر

  231٫14بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن گویــه کــه ‌"مــن ترجیــح می‌دهــم خــودم شــخصاً بــه افــراد نیازمنــد کمــک 
کنــم تــا اینکــه بــه خیریه‌هــا پــول بدهــم‌" اســت. 76.61 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 11.42 درصــد مخالــف 

بوده‌انــد.

نمودار  23: توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه ها
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2-16- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ عدم اعتماد به توصیه دیگران جهت کمک به نیازمندان

جدول 25 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ عدم اعتماد به توصیه دیگران جهت کمک به نیازمندان

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
44421٫9822٫2822٫28مخالفم

27813٫7613٫9536٫23نه موافقم نه مخالف
122760٫7461٫5797٫79موافقم

442٫182٫21100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 199398٫66100٫00کل معتبر

  271٫34بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

ــد  ــه کســی کمــک کنــد بای ــرای اینکــه ب ــه نظــر مــن آدم ب ــه کــه ‌"ب ــاره‌ ایــن گوی جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درب
خــودش شــخصاً مطمئــن شــود. بــه حــرف و توصیــه دیگــران نمی‌شــود اعتمــاد کــرد.‌" اســت. 61.57 درصــد از پاســخگویان بــا 

ایــن گویــه موافــق و 22.28 درصــد مخالــف بوده‌انــد.

نمودار  24 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ عدم اعتماد به توصیه دیگران جهت کمک به نیازمندان
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2-17- توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ عدم اعتماد به مؤسسات خیریه 

جدول 26 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ عدم اعتماد به مؤسسات خیریه

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانینظر پاسخگویان 
56928٫1728٫5628٫56مخالفم

41820٫6920٫9849٫55نه موافقم نه مخالف
83841٫4942٫0791٫62موافقم

1678٫278٫38100٫00نظر یا اطلاعی ندارم
 199298٫61100٫00کل معتبر

  281٫39بدون پاسخ
  2020100٫00کل 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان دربــاره‌ ایــن گویــه کــه ‌"حســاب و کتــاب مؤسســات خیریــه مشــخص و شــفاف 
نیســت و مــن زیــاد بــه آنهــا اعتمــاد نــدارم‌" اســت. 42.07 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 28.56 درصــد 

بوده‌انــد. مخالــف 

نمودار  25 : توصیف نظر پاسخگویان درباره‌ عدم اعتماد به مؤسسات خیریه
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